

有百年历史,2020年建成通车 甬临线改建昨开工

本报讯(记者 范洪 通讯员 张黎升 叶宁) 昨天上午,在214省道洛兹建材交易市场前,2台挖掘机在这里开始进行沉井施工——这条有着近百年历史的省道又一次开始了它的提升和改建。未来这条贯通海曙至奉化的主干道将以全新的面貌出现,在这条路上行车也将更加通畅。

214省道始建于1927年,由于从宁波一直贯通台州临海,因此也被称为甬临线,而在宁波,它也是连接市区与奉化的主要通道。随着沿线经济快速发展,这条路的压力也开始增加,1984年起,214省道经过了多次改造。

此次改造提升工程为214省道海曙段,北起鄞州大道,途径石碶、洞桥,南至奉化区界,总长12.2公里,总投资约13亿元。海曙区交通局相关负责人表示,去年这条公路的改建工作就已经启动,但中间受到了行政区划调整等因素影响,影响了

施工进度。

此次改造提升工程,将对路段上的21处道路交叉口进行渠化拓宽,新建34处港湾式公交停靠站,增加一条中央分隔带、两条机非分隔带,加宽非机动车道以及局部人行道设置,按一级公路标准设计,道路沿线将加装道路视频监控和公路治超电子检测系统等道路配套设施,提高道路管养的信息化、智能化水平,改善道路的通行能力和安全系数。

记者了解到,目前,海曙已完成道路西侧镇海电厂非饮用水管迁改、综合管道施工及部分通信线路割接等,已累计完成投资6.7亿元,占总投资的51%,工程预计2020年完成全面通车。届时,由于路面平整,路口扩宽,绿化景观提升,在这条路上行车体验将有大幅提升,同时,奉化区往返宁波中心城区也将更加方便快捷。



建成后的甬临线效果图。

画轨道,绘幸福

“公园道”杯少儿公益画大赛 收到2500余幅画作 征集活动今日截止

本报讯(记者 童程红) 近日,宁波报业集团都市报系4楼房产经营部的办公室成了一片斑斓的海洋,孩子们关于轨道交通的画作汇集在这里,透过稚气,呈现出无限美好。

10月17日下午,“公园道”杯宁波市少儿公益画大赛拉开帷幕。此次活动由共青团宁波市委、宁波日报报业集团联合主办,宁波报业集团都市报系承办,宁波轨道交通、宁波市青少年宫、华润置地(宁波)协办,还得到了宁波市精神文明办、宁波市美术家协会等单位的倾情指导。

在近半个月的时间里,广济中心小学、广济中心小学联丰校区、海曙外国语学校、海曙中心小学、海曙第二外国语学校、宁波市实验小学、宁波市实验学校、海曙南苑小学、爱菊艺校、宸卿小学、薛家小学、尹江岸小学、孙文英小学、藕池小学、东海实验学校、中山艺术幼儿园、宁波市实验幼儿园、华茂国际学校等十余所幼儿园和小学师生的积极响应。目前主办方已收集到2500余幅画作。今天是活动最后一天,主办方工作人员预计,还有部分孩子会赶“末班车”,所以最终画作总数或超过3000幅。

据悉,2014年5月,宁波轨道交通开通

试运营。目前,我市轨道交通全长75公里,日均客流量已达35万人次。3年多来,轨道交通极大提升了城市品质,增强了交通出行便利,给城市生活带来翻天覆地的变化。

这一次,小小画家们通过自己天马行空的画笔,记录下城市的变迁,表达对未来的希冀。在他们的笔下,轨道有温度,轨道有思想,轨道是出行的工具,更是人们身边的好朋友。

据了解,此次少儿公益画大赛面向全市,传播“绿色文明出行”的理念,旨在激发少年儿童关心城市建设、促进社会发展的小主人翁精神。

作品征集将于今日24时结束。届时,大赛组委会将通过线上全民投票、线下专家评分的形式,初选118幅优秀绘画作品,之后再“百里挑一”,评出一、二、三等奖,由主办单位颁发获奖证书。

其中,一等奖获得者将获得3000元购书基金,其他获奖者也能得到不同程度的奖励。

值得期待的是,大赛组委会还将组织一次优秀绘画作品展,并将所有获奖作品汇编成精美画册。

全景化、全媒体、全高清、交互式 宁报集团融媒体演播厅启用



《建言直通车》第一期节目录制现场。

本报讯(记者 房伟) 宁波日报报业集团倾力打造的全景化、全媒体、全高清、交互式的融媒体演播厅日前启用,这标志着宁报集团媒体融合改革发展又迈出重要一步。

演播厅采用了目前最先进的全景式交互演播室设计,打破常规节目制作区域划分,能够将虚拟场景、字幕、背景大屏素材无缝连接。置景色调连贯,多种置景效果融合。大屏显示部分、其他屏幕显示部分与虚拟场景关联互动,节目效果让人耳目一新。

这一数字高清演播厅为中小型演播厅规模,设备等级达到目前省级台配置标准。

宁报集团已决定将融媒体演播厅推向市场,服务大众,为各类节目制作和空间活动提供专业的宣传服务场所。演播厅不仅规范、专业,而且环境舒适、优雅。整个区域包括多功能主演播区、点评区、虚拟演播区,演播区之外配备导播室、机房、嘉宾休息室、化妆间及工作间。

在这里,不仅可以进行新闻播报、新闻评论、新闻点评、人物专访,还可以开展会务洽谈、演出演讲、沙龙座谈、高端论坛、培训拓展、网络直播等。宁报集团将利用旗下丰富的媒体资源提供多方位的综合服务。

此前,由民建宁波市委员会与宁报集团联合推出的系列高端访谈栏目《建言直通车》,已在新建成的演播厅进行了第一期节目录制。昨日,《建言直通车》第一期在甬派客户端、中国宁波网同步播出。

“绿色网络文明进高校”活动 昨晚走进宁波广播电视大学

本报讯(记者 房伟 通讯员 徐若晖) 喜迎十九大,续写新辉煌。昨晚,第十届宁波网络文化节暨绿色网络文明进高校活动走进宁波广播电视大学。

在昨晚的活动中,微博著名大V,曾连续被评为中网正能量榜样人物、中国青年好网民的亮剑为同学们带来微课堂《新时代的网络新青年》。此外,宁波自媒体联盟与宁波广播电视大学(宁波社区大学)结对共建教学实践基地,西门叮吃在宁波、宁波无线公交、遇上宁波、宁波足迹、宁波同城、二更宁波等6位自媒体代表与该校陈甜甜、章焱虹、杨忆珍、吴飞、冯振雄、张振科等学生代表结对,并将以师带徒的形式帮助他们解决在创业过程中所遇到的问题。

据悉,宁波市“绿色网络文明进高校”活动自5月4日启动以来,此前已走进宁波大红鹰学院、宁波工程学院、浙江纺织服装职业技术学院、浙江万里学院等四所高校,参与师生人数5000余人。西门叮吃在宁波、宁波足迹、宁波无线公交、亮剑、悬壶问茶等20多位宁波自媒体大咖与大学生们进行现场交流,网络互动量高达15w+,现场启动的#我在宁波#微博话题阅读量目前更已突破5亿。

在昨日走进宁波广播电视大学后,接下来,活动将陆续走进宁波大学、浙江医药高等专科学校、宁波诺丁汉大学、宁波职业技术学院、宁波城市职业技术学院等各大高校,为青年大学生带去更多的绿色网络知识。

“不学礼,无以立”,文明礼仪是内生基因,也是外在需要。我市绿色网络文明进高校活动正是在这种背景下应运而生。去年以来,我市已展开了一系列强化网络安全、清朗网络空间的活动,特别是实施绿色网络文明进高校活动,进一步强化高校网络文化建设,为青年大学生思想道德教育营造风清气正的网络环境,为建设网络强国培养合格的“青年好网民”。